

சின்னஞ்சிறு விளம்பரம்

விற்பனைக்கு

புத்தம் புதிய உபிரிசர்கள் பல அளவுகளிலும் விற்பனைக்கு உண்டு. தொடர்பு: நோத் அயர்ன் என்ஜினியரிஸ் இல. 95, சுன்னாட்டிடி ரோட், யாழ்ப்பாணம். (சுன்னாட்டிடி காளி கோவிலுக்கு முன்பாக) (1511)

பாவித்த அலுமாரிகள் உட்பட வீட்டுத் தளபாடங்கள் அனைத்தும் Fan, Radio மற்றும் மின்சார உபகரணங்களின் குத்திவிளக்குகளை, சில வர் பொருட்கள் Type Writer, சிக்ராதை யில் மெஷின் C B 125 மற்றும் பல மலிவாக விற்பனைக்குண்டு. Supeka, 343, பருத்தித்துறை வீதி, அரசடி, நல்லூர். (1510)

கோழிக்குஞ்சு விநியோகம்

Golden Comet பிறவுண் பேட்டுக் குஞ்சுகள் 13 ஆம் திகதி ரூயிற்ரக்மெயும் Hybro புரெயிவர் குஞ்சுகள் 14 ஆம் திகதி திங்கட்கிழமை யும்விநியோகிக்கப்படும். முன் கூட்டியே பதிவு செய்கு சற் றணராஜா & பிறதர்ஸ் பிரம் படி வேன், கொக்குவில். (1375)

பிறிமா உத்தரவாதம் உடைய ஒருநாள் லோமன் இன புரெயிவர் குஞ்சுகள் ரூபா 15/50, வெள்ளை ரூபா 16/00 பிறவுண் பேட்டுக் குஞ்சுகள் 13/50, ஒவ்வொரு வாரமும் வழங்கப்படும். முன் கூட்டியே பதிவு செய்க.கால் நடை உணவுகளுக்கும்மம்மை நாடுங்கள். ஸ்ரீ கிருஷ்ண ஓயிள் ரோரர்ஸ் 802, பலாவிதி, திருநெல்வேலிச் சந்தி. (1372)

கோழிக்குஞ்சு விநியோகம் (Uplands Farm)

(Cobb) இன புரெயிவர், குஞ்சுகள் (Dekalb) இன பிறவுண் பேட்டுக் குஞ்சுகள், சேவற் குஞ்சுகள் ஒவ்வொரு வாரமும் விநியோகிக்கப்படும். முன் கூட்டியே பதிவு செய்து பெற்றுக்கொள்ளவும். இல. 9 சுந்தையாலேன், சுன்னாகம். (புகையிரத நிலையத்துக்கு அருகில்) (1388)

புலமைப் பரிசிறு பரிட்சை ஆண்டு 5

ஆண்டு 5 புலமைப் பரிசிறு பரிட்சை மாநில வினாத்தாள் களை உள்ளடக்கிய பயிற்சிப் புத்தகம் விற்பனைக்குண்டு. தமிழ்-05, கணிதம்-05 பயிற்சிகளை உள்ளடக்கியது. வெளியீடு: 98, செட்டித்தெரு நல்லூர். புத்தகங்களை எம்மிடமும் சம்பந்தி ரேடேர்ஸ் (நல்லை ஆதினக் கட்டடம்) இலும் பெற்று கொள்ளலாம் (11794)

திருமண சேவை

திருமணங்களை இறைவனின் நியதி விடா முயற்சியுடனும் தெய்வீக அருளுடனும் திருமணங்களை நிறைவேற்ற நீங்கலான நாவேண்டிய இடம் கவாமியார் இராசகுலசிங்கம், 11/7, பண்டாரக்குளம், நல்லூர் வடக்கு. (1391)

G. C. E. (O/L) கணிதம்

5 மாதிரி வினாத்தாள்களும் 1988 வினாத்தாள் (விடைகளுடனும்) மயூரதி வெளி - 4 ரூபா 13.75 7 மாதிரிவினாத்தாள்கள் செய்கைகளுடன் மயூரதி வெளியீடு - 5 ரூபா 17.50; பூபாலசிங்கம், ஸ்ரீலங்கா, ரூனாகரபி, துர்க்கா ஸ்ரேசனார்ஸ், மற்றும் புத்தககாலைகள். (1389)

சான்றிதழ்கள்

முல்லைத்தீவு ஆ. 14 முல்லைத்தீவு மாவட்டச் சைவ மன்றம் முல்லைத்தீவு இந்து வித்தியாலயத்திலிருந்து 1989 ஆம் ஆண்டுக்கான சைவ சமய வகுப்புகளில் பெரும் எண்ணிக்கையான உதவி ஆசிரியர்விண்ணப்பதாரிகள் கலந்து கொண்டனர்.

இவர்களுக்கு விசை இறுதிப்பரிட்சை மூலம் சான்றிதழ்கள் வழங்கப்படும் என மேற்படி பன்றத்தின் பொதுச் செயலாளரும் இந்து வித்தியாலய அதிபருமான திரு. மு. குகதாசன் அறிவிக்கிறார். (க-72)

கருத்தரங்கு

மகளிர் விழிப்புணர்ச்சிக் கருத்தரங்கொன்று இம் மாதம் 19 ஆம் திகதி சனிக்கிழமை சாவகச்சேரி டிபெக் கல்லூரியில் நடைபெறவிருக்கிறது. இக் கருத்தரங்கில் சாவகச்சேரி உதவி அரசாங்க அதிபர் திரு. டி. சுந்தரம்பிள்ளை பிரதம விருந்தினராகக் கலந்து கொள்வார். மகளிர் அபிவிருத்தி நிலைய இயக்குநர் திருமதி சரோசா சிவச் சந்திரன் சிறப்புச் சொற்பொழிவாற்றுவார் (க-31)

சோதிட மாந்திரிக நியுனர்

நினைத்த காரியம், ஜாதக பலன், விவாகப் பொருத்தம், என்சோதிடம், தொழில் விருத்தி, மங்கள மணவாழ்வு மனையில் இலட்சுமி கட்டாட்சம், சத்துருஜெயம், கிரக தோஷம் முதலான மாந்திரிக விடயங்கட்குநாடுங்களை 'சத்தி சரவணு' (அரச அங்கீகாரம் பெற்ற சோகிடமட்டக்களப்பு பாரம்பரிய பரம்பரைமாந்திரிக நியுனர்) 210 கல் தூரியார் வீதி, (யாழ்ப்பாணம்) கல்லூரி மைதானத்திற்கு முன்பாக யாழ்ப்பாணம் விவாழ்க்கிழமை விடுதலை. (1333)

25 ஆயிரம் பயிலுநர் ஆசிரியர்: நேர்முகப் பரிட்சைக்கு தேவையான ஆவணங்கள் குறித்து அறிவிப்பு

யாழ்ப்பாணம் ஆக 14 25 ஆயிரம் பயிலுநர் ஆசிரியர் பதவிக்கு நேர்முகப் பரிட்சைக்கு அழைக்கப்படுவோர் கீழ்க்காணும் ஆவணங்களுடன் வரவேண்டும் என்று யாழ்கலவித்திணைக்களம் அறிவித்துள்ளது.

★ தேசிய அடையாள அட்டை (தேசிய அடையாள அட்டை இல்லாத பட்சத்தில் புனைபட்டம் ஒன்றையும் அப்பிரிவு கிராம சேவகர் உப அரச அதிபரால் உறுதிப்படுத்துவித்து மாநிலக் கையொப்பத்தை எடுத்து வரவேண்டும்.)

★ பிறப்புச்சாட்சிப்பத்திரம் [முல்பிரதி தவிர்ந்த வேறு பிரதி ஏற்றுக் கொள்ளப்பட மாட்டா. பெயரில் மாற்ற மிருப்பின் சத்தியக்கடதாசி சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்]

★ ஜி. சி. ச [உ. த], [சா. த] சான்றிதழ்கள்

★ தாங்கள் விண்ணப்பித்துள்ள உதவி அரசாங்க அதிபர் பிரிவில் முன்னுண்டுகளுக்கு மேற்பட்ட காலத்திற்கு நிரந்தரமாக விசைத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்கான கீழ்வரும் ஆவணங்களை

★ வதிவிடத்தை உறுதி செய்வதற்கான ஏற்றுக் கொள்ளத் தக்க வேறே தேனும் ஆவணங்கள்;

★ அங்கீகரிக்கப்பட்ட சமயப் பாடசாலைகள் நிறுவனங்களால் நடத்தப்படும் சமய அறிவுப் பரிட்சைகள் போட்டிகள் ஆகியவற்றில் சித்தியெய்திய சான்றிதழ் பதிவு செய்யப்பெற்ற சமய வகுப்புகளில் சுற்பித்தகமைக்கான அந்நிறுவனத்தலைவர் வழங்கிய சான்றிதழ்.

★ சமயம் அழகியல் வினாயாட்டு விஞ்ஞானம் கணிதம் தொழிற்கல்வி மாழிவன்மை ஆகியவற்றில் பெற்ற மிக உயர்ந்த சான்றிதழ் வாழ்க்கைத் திறன்பற்றிய அறிவு, அனுபவம்தொடர்பான சான்றிதழ்.

★ சென் யோன் அம்புலன்னை செஞ்சிலுவைச்சங்கம், செளக்கியதானம் போன்ற அமைப்புக்களின் ஓர் உறுப்பினர் என்பதற்கு அவ் அமைப்பு வழங்கிய சான்றிதழ்

★ சாரணர், சாரணியர் குழுவில் உறுப்பினராக இருப்பதற்கான சான்றிதழ்.

★ உணவு முத்திரை வறுமை தணிப்பு, [சனசமய] உதவித் தொகை பெறும் குழுவின் அங்கத்தவராயின அது உறுதி செய்வதற்கான ஆவணங்கள்.

★ வறுமை தணிப்பு [சனசமய] வேலைத்திட்டத்தின் செயற்பாடுகளில் உதவியாளராக அங்கத்தவராக (உள்ளூர் மாற்று முகவர்) இருந்

தால் அதுபற்றிய உதவி அரச சாங்க அதிபர் கடிதம்.

★ ஓர் ஆண்டுக்காயினும் தொண்டர் ஆசிரியராக அரச பாடசாலையில் சேவை செய்திருந்தால் அப்பாடசாலை அதிபரால் வழங்கப்பட்ட பிராந்தியக் சலவீப்பணிப்பாளரால் மேலொப்பமிடப்பட்டதுமான சான்றிதழ் [சேவைக்காலம் குறிப்பிட்டிருந்தல் வேண்டும்]

★ வர்த்தமானி அறிவித்தலின் 6 ஆம் பந்தியின் கீழ்க் காட்டப்பட்டுள்ள புள்ளியிடும் திட்டத்தின் பிரகாரம் தாங்கள் பெறக்கூடிய புள்ளிகளின் தொகையை நிறுபிக்கும் வேறு சான்றிதழ்கள்.

★ புத்தகக் குருவாயின் குருவாக நிலைப்படுத்தப்பெற்ற சான்றிதழ் (பிறப்புச் சான்றிதழ் பெயரையும் குறப்பட்ட பெயரையும் ஒப்பிட்டுப் பார்ப்பதற்கு இது அவசியமாகும்).

★ ஜி. சி. ச, (உ. த.), (சா. த) சித்தியடைந்த பின்னர் குறப்பட்ட பெற்றவர்களும் மேலே 13-இல் குறிப்பிட்டுள்ள ஆவணங்களைக் கொண்டு வருதல் வேண்டும்.

★ அண்மையிற் பெற்ற இரண்டு நற்ருண்சான்றிதழ் இவற்றில் ஒன்று கிராம சேவை உத்தியோகத்தரால் வழங்கப்பெற்ற உதவி அரச சாங்க அதிபரால் மேலொப்பமிடப்பட்டதாக இருந்தல் வேண்டும். (த-3)

நாடுதிரும்பினர்

சாவகச்சேரி, ஆக. 14 நிக்ர்ப்புர் அருளிமிகு தெண்டாயுதபாணி கோவில் செட்டியார் திருமண மண்டபத்தில் முன்றுதினங்கள் நடைபெற்ற ஒன்பதாவது திருமுறை மகாநாட்டில் சிறப்புரை வழங்கச் சென்றிருந்த தெல்லிப்பழை துர்க்காதேவி தேவஸ்தானநிர்வாகத் தலைவி சிவத்தமிழ்ச்செவ்வீ தங்கம்மா அப்பாச் சிங்கப்பூரில் அவர் 'திருவிசைப்பாவில் செந்தமிழ்ச்சுவை', 'சேந்தனரும் பல்லாண்டும்' என்பனபற்றிச் சிறப்புரைகள் வழங்கியதுடன் கேள்வி-பதில் நிகழ்ச்சியிலும் பங்குபற்றினார் (க-31)

மோசமான வீதி

கழிபுரம் ஆக. 14 பன்னாடும் கிராம பிரதான விதியான வழக்கம்பரை பண்டத்தரிப்பு பகுதியை தொடுக்கும் வீதி போக்குவரத்துச் செய்ய முடியாமல் மிகவும் மோசமான நிலைமையில் இருக்கின்றது. வீதியின் இருபக்க கரை யாரத்தால் மக்கள் சென்று வருகின்றனர். வாகனம் செல்ல முடியாமல் வீதி குண்டும் குழியுமாக இருக்கின்றது. குறிப்பாகவழக்கம்பரையில் இருந்து பணிப்புலம் வரை வீதி மிகவும் மோசமாகவுள்ளது (இ-28)

புதிய முகாம்

மாங்குளம், ஆக. 14 மாங்குளம் - முல்லைத்தீவு வீதியில் 25 ஆம் கட்டையில் உள்ள விடு ஒன்றில் இந்திய இராணுவத்தினர் புதிய முகாம் அமைத்துள்ளனர். இதே வேலை கடந்த 9 ஆம் திகதி கிளிநொச்சி பஸ் நிலையத்துக்கு முன்பாகவும் புதிய முகாம் அமைக்கப்பட்டது. (இ-94)

“ஷப்ரூ” வழங்கும் புதிய வட்டி வீதம்

நிதியான முகவீட்டுக் கிட்டம்

காலம்	மாதாந்தம்	முதிர்ச்சி
3 மாதங்கள்	—	15%
6 மாதங்கள்	15%	17%
12 மாதங்கள்	18%	20%
24 மாதங்கள்	21%	23%
36 —	22%	24%

நம்பிக்கையுடன் சேமிக்க "ஷப்ரூ"வை நடுங்கள் நீகித்துறையில் உங்கள் நண்பன் அவனே!

நிறுவனத்தின் நிதி நிலை விபரம்

	1984 → 85	1985 → 86	1986 → 87
மூலதனம்	2,230,000	4,365,000	6,917,000
மொத்த ஒதுக்கம்	1,385,335	3,030,474	5,485,354
வைப்பு	27,737,553	58,970,385	100,577,492
வங்கிக் கடன்கள்	1,791,516	6,283,688	7,716,284
ரொக்கலும் வங்கி இடப்படும் வைப்பானகளுக்கான வட்டி	4,386,371	16,206,887	25,811,712
சலுகத்து முன் லாபம்	5,783,720	9,878,026	19,310,787
வைப்பானகளுக்கான வட்டி	3,827,514	8,505,201	16,880,879
வாட்செலுத்துமுன் தேர்வு லாபம்	1,956,206	1,372,825	2,430,012
வாட்செலுத்தியதின் தேர்வு லாபம்	1,355,206	1,372,825	2,330,012

பணிப்பாளர் சபை
திரு. எஸ். ஈ. கருணாத்ன, சட்டத்தரணி, சமாதான நீதிவான் (தலைவர்)
திரு. எஸ். பாலசுப்பிரமணியம் (A. I. B. Lond.), முகாமைப் பணிப்பாளர்
திரு. ஜே. டி. நவரட்னம், (A. I. B. Lond.), பொது முகாமையாளர்
திரு. ஏ. எம். எச். பாரி (B. A. Hons.), திருமதி. ஆர். பாலசுப்பிரமணியம்



SHARARA

207, மின்சார நிலைய வீதி, யாழ்ப்பாணம். தொலைபேசி: 22073, 24805
61, பௌத்தலோக மாவத்தை, கொழும்பு -4 தொலைபேசி: 589310, 500576

யொய்யாமொழி

குறள்:
நனைக் குறித்த உயிரெல்லாம் நான்கு என்றும்
நன்மை குறித்தது சாவிபு.
யொருள்:
எல்லா உயிர்களும் ஊனாலாய உடம்பை இருப்பிட
மாகக் கொண்டவை; சாவிபு என்பது, நான்கு என்று
சொல்லப்படும் நல்ல தன்மையையே இருப்பிடமாகக்
கொண்டது.

உதயன்

இல 892/2, நாவலர் வீதி, தொண்டி 24800
யாழ்ப்பாணம். 28078
14 - 08 - 1989 ம. பெ: இல: 22

கொள்ளிக் கண்ணார்கள்!

சுவீதர்வாத்தில் அரபியல் அகதிகள் என்ற பெய
ரில் உருமா அடைந்துள்ள சுமத் தமிழர்களுக்குப்
பாதிப்பு ஏற்படும் அபாயம் தோன்றி வருவதாக அறி
விக்கப்படுகிறது. மேலும் மேலும் அகதி அந்தஸ்துக்
கோடி பெறும் எண்ணிக்கையான தமிழர்கள் அங்கு
சென்றடைவதே இதற்குக் காரணம் என்பது புலனாகி
உள்ளது.

சுவீதர்வாந்து நாட்டின் அரபியல் தஞ்ச விவ
காரத்துக்குப் பொறுப்பான நினைக்கணம் நடத்திய
கவந்துரைமாதல் ஒன்றில், அங்குள்ள தமிழ் அகதிகள்
விடயம் விரிவாக ஆராயப்பட்டுள்ளது. அந்நாட்டு அரசு
சான்று சமத் தமிழ் அகதிகள் பிரச்சினையை எவ்வாறு
அணுகுகிறது என்ற நிலைப்பாடு அதன் மூலம் தெரிய
வந்துள்ளது.

ஏற்கனவே தமிழ் அகதிகளின் எண்ணிக்கை, அங்கு
ஐயாயிரமாக இருந்தது. இப்போது சிறுவர்கள் உட
பட நாளாந்தம் மேலும் தமிழ் அகதிகள் அங்கு
சேர்ந்தவண்ணம் உள்ளனர். அதனால் நாட்டின் செல்
வினங்களில் பாதிப்பு ஏற்பட்டுள்ளது. உள்நாட்டு மக்
களும் அதிர்ச்சி கொண்டுள்ளனர்.

இவற்றின் விளைவாக அகதிகளுக்கு வழங்கும் சலுகைகள்,
வசதிக்கான குறைக்க அரசு ஆலோசித்து வரு
கிறது. மொத்தத்தில் சுமத்தமிழ் அகதிகளை திருப்பி
அனுப்பும் நடவடிக்கைகளை சுவீடன் அரசு மிக விரைவில்
மேற்கொண்டாலும் ஆச்சரியப்படுவதற்கு இல்லை.

சமத் தமிழ் அகதிகளைக் கட்டம் கட்டமாகத்
திருப்பி அனுப்புவது என்று பிரேரப்பிய நாடுகள் மேற்
கொண்டிருக்கும் முடிவுக்கு மிஞ்சியும், சுவீடன் பெரும்
எண்ணிக்கையானோரைத் திருப்பி அனுப்பினாலும் வியப்
படைய முடியாது.

"உள்ளதையும் கெடுத்தாலும் கொள்ளிக் கண்
ணை" என்பது கிராம வழக்கில் ஒரு வாசகம். தமிழ்
முரசன் உள்ளதைக் கெடுப்பதில் எப்போதும் வல்லவர்க
ளாகவே இருக்கிறார்கள். ஒற்றுமையுடன் ஆக்கியிரு
வதாக எவ்வாறு செய்யமாட்டார்கள். ஆனால் விஷபு
தைக் கெடுப்பதிலும், போட்டு உடைப்பதிலும் மகா
கெட்டிக்காரர்கள்.

எங்காது ஒரு வசதி. ஏதாவது சலுகை உண்டென்
றால், ஒரு சிலருக்கு அகதிக் அனுப்பிக்கும் வாய்ப்புக்
கிடைக்கிறது என்று, நீ வா, நான் வா என்று "எக்கச்
சக்கமா" அங்கு திரண்டு விடுவார்கள். ஏன், அந்த
செதியை அனுப்பிப்பவர்களே தவறு உறவினர்களை உட
னடியாக அங்கு "இறக்குமதி" செய்துவிடுகிறார்கள்.
இறுதியில் அந்த வசதிகள் எவருக்குமே இல்லாமற்
போய்விடுகின்றன.

1981 ஆம் ஆண்டில் மேற்கு ஜேர்மனியில் ஆரம்பி
த்த சுமத்தமிழர்களின் "உள்ளதையும் கெடுக்கும்"
படலம், ஒவ்வொரு நாடாக முடிந்து இப்போது கண்டா
வரை தொடர்ந்து கொண்டே இருக்கிறது! பிறர்
கொடியில் ஒட்டிக் கொண்டிருக்கிறோம் என்ற கிளேசம்
சிறிதும் இல்லாமல் பிறநாடுகளில் விடப்பட்டதும் புரிவ
தும், மோசடி செய்வதும் வேறு அபகீர்த்தி!
திரைகடல் ஓடியும் திரவியம் தேடுவது வேறு. இன்
னொரு நாட்டிலும் அரபியல் உருக்கம் அளிக்கும் சலுகை
கையைத் துன்பிரயோகம் செய்து அந்த நாட்டிலிருந்து
தொடர்ந்து கொண்டு தான் இருக்கிறது! பிறர்
கொடியில் ஒட்டிக் கொண்டிருக்கிறோம் என்ற கிளேசம்
சிறிதும் இல்லாமல் பிறநாடுகளில் விடப்பட்டதும் புரிவ
தும், மோசடி செய்வதும் வேறு அபகீர்த்தி!

பெற்ற தாயும் பிறந்த பொன்னும் நற்றவ வானி
ளும் நனி சிறந்தவை - என்று கவிஞர் பாடியதை
சுமத்தமிழர்கள் மறந்துவிட்டார்கள். ஏதையும் தாயும்
மகிழ்ந்து குலாவி இருந்ததும் இந்நாட்டு என்பதைப்
பற்றி அவர்களுக்கு அக்கறை இல்லாமற் போய்விட்டது.
அரபியல் பிரச்சினைகள் தொடர்ந்து கொண்டிருக்க
உயிருக்குப் பாதுகாப்பு இல்லை என்ற அபாயம் அணை
யாது வர, பிறந்த தாயகத்தைவிட்டு ஒரம் படலமே
இப்போதும் தொடர்கிறது!

இந்த வெளியேறு காலை நீண்டால், ஆயுதத்
தற்கு இவையாகி மாண்புமிகு அமைச்சுக்கு பெருநிலை
இங்கு மிஞ்சி இருக்கப் போகிறார்கள் எத்தனை போர்
ஒரு சிறிய இனம் இவ்வாறு பலவகையானாலும் தேய்ந்து
போனால் நடக்கப்போவது என்ன?
இவற்றைச் சிந்தித்துப் பார்ப்பவர்கள் எத்தனை
போர்?

முல்லைத்தீவு மாவட்டத்தில் ஆசிரியர் பற்றுக்குறை

முல்லைத்தீவு ஆ 14 பற்றுக்குறை மாவட்டத்தில் பற்றுக்குறை உள்ள ஆசிரியர்களின் விவரம்: ஆங்கில ஆசிரியர்கள் 77, ஆரம்ப ஆசிரியர்கள் 212, விஞ்ஞானம் 17, கணிதம் 19, சங்கீதம் 6, சித்திரம் 6, மனோவியல் 19, உடற்கல்வி 9, விவசாயம் 10, அதிபர்கள் வெற்றிடம் 50, வளர்ந்து வரும் இம்மாவட்டத்தில் குறைவையே தீர்க்கக் கல்வி அமைச்சு விரைவில் நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும் என்று இம்மாவட்ட மக்கள் கோரிக்கை விடுத்துள்ளனர். (சு-92)

வடமராட்சிக் கடற் பகுதியில் தீவிர ரோந்து நடவடிக்கை

சில இடங்களில் மீன் பிடிக்க தொடர்ந்து தடை விதிப்பு
தாயைடி, ஆக. 14 வடமராட்சிக் கடலில் காணப்படும் படகுகள் அனைத்தும் தீவிர சோதனைக்குட்படுத்தப்பட்டு வருகின்றன. இங்கு மீன்பிடிப்பதற்கு சில பகுதிகளில் தொடர்ந்தும் தடை விதிக்கப்பட்டிருக்கிறது. மீன் பிடிப்பதற்கு அனுமதி வழங்கப்பட்ட இடங்களில் வேலையே சோதனைகள் அதிகரிக்கப்பட்டுள்ளன என்று தெரிவிக்கப்படுகிறது. மீன்பிடிப்பதற்கான 'பாண்டி' பெறப்பட்டனவா என்றும் பார்வையிடப்படுகின்றன. இந்த பகுதிகளில் அமைதிப்படையினர் இரண்டு இயந்திர படகுகளில் தீவிர ரோந்து நடவடிக்கையில் ஈடுபட்டு வருகின்றனர். (இ-144)

துண்டுப் பிரசாரம்

சேமமடு, ஆக. 14 வவுனியா மாவட்டத்தில் உள்ள வர்த்தகர்கள் பொருள் கொள் எடுத்துச் செய்வதற்கு முன் அனுமதி பெற வேண்டுமென ச. பி. ஆர். எஸ். எம். துண்டுப் பிரசாரம் மூலம் வேண்டுகோள் விடுத்துள்ளனர். (இ-35)

தருமகவி

ஏன் இப்படி நடந்து கொள்கின்றனர்?

ஒரு அன்பர் கண்டாவி
ருந்து பாதிக்கப்பட்ட பகுதி
தித்துறை நண்பர் ஒருவருக்கு அனுப்பிய பூர்த்தி செய்த படிவத்தை வைத்து யாழ்ப்பாணத்தில் உள்ளவர்களிடம் பணம் எடுக்க முடியவில்லை. இந்த அதிகாரி சட்டதிட்டப் படி நடப்பதாகச் சொல்லி வேறு சில படிவங்களைத் தந்துள்ளார். இந்தப் படிவங்கள் கண்டாவுக்குப் போய்த் திரும்புகையில் பகுதித்துறையில் உள்ள பாதிப்படைந்த மக்களின் கதி என்னவாகும்? இதை இவர் சற்றேனும் சிந்தித்ததாகத் தெரியவில்லை.

எங்களுக்குத் தெரிந்தவரையில் பகுதித்துறையில் இயங்கும் வங்கிகளின் உயர் அதிகாரிகள் நிலைமைக்கு ஏற்றவாறு பல தடவைகள் கை கொடுத்துள்ளார்கள். எங்கள் கணில் இப்பணத்தை அன்றே எடுத்திருக்கமுடியும், யாழ்ப்பாணத்தில் உள்ளவர்கள் ஏன் தான் இப்படி நடந்து கொள்கிறார்கள்?

சுவாமி சித்ருபானந்தா

இலங்கை வங்கியின் ஸ்ரான்லி விதிக்கீழை

11 ஆம் திகதி காலை 9 மணிக்கு இலங்கை வங்கியின் ஸ்ரான்லி விதி 2 ஆம் கிளக்கு முன்னால் பெருந் திரளான மக்கள் நிவாரணப் பணத்தைப் பெறக் காத்து நின்றனர். காலை 10 மணிக்கு சில தொடர் இலக்கம் தவிர்த்த ஏசிய தொடர் இலக்கங்களுக்குப் பணம் கொடுப்பதாகக் கூறினார்கள். ஆனால் மத்தியானம் 12 மணிக்கு 55 ஆம் தொடர் இலக்கம் உடையவர்களுக்கு மட்டும் கொடுப்பதாக அவர்கள் உடனே வரும்படி கூறினார்கள். மத்தியானம் 12 - 45 மணி யளவில் முன் கதவு பூட்டப்பட்டது. நிவாரணப் பணம் பெற வந்த மிகுதி மக்கள் திற்ப்பார்கள் என்று காத்திருந்தார்கள். 12 - 50 க்கு மேல் மாடியில் நின்று மிகுதியான வர்களுக்கு திங்கள் வழங்கப்படும் எனக் கூறினார்கள். இதற்கு முன்பு கிழமை சென்றபோதும் இதே மாதிரிப் பதில் கூறப்பட்டுள்ளது என்று வரிசையில் நின்றவர்கள் சிலர் கூறினார்கள்.

இலங்கை வங்கியில் தீர்வாகம் திட்டமிட்டு செயல்பட்டால் மக்களுக்கு இந்த கையைக் கூட்டங்கள் ஏற்படாது; வங்கிக்கும் வீண் ஏக்கக் கேட்கும் நிலைமை வராது.

திருமாறன், திருநெல்வேலி.

குறைந்ததிகளில்

நாகேஸ்வரம் விசேஷ அபிஷேகம்
மாண்புமிகு, ஆக. 14 அளவெட்டி தெற்கு, ஸ்ரீ நாகேஸ்வரம் நாராயணர் (நாகேஸ்வரம்) தேவஸ்தான வருடாந்த மகோற்சவம் 15 ஆம் திகதி (நாளை) செல்வா மங்களிழை முற்பகல் 11-மணிக்கு நடைபெறும் சொடியேற்றத்தடன் ஆரம்பமாகிறது. தினமும் காலை 9.30 மணிக்கு அபிஷேகம், 10.30 மணிக்கு பஜனை, முற்பகல் 11-மணிக்கு பூசைகள், 11-15 மணிக்கு தம்பபூசை, 11.45 மணிக்கு வசந்த மண்டபபூசை நடைபெறும். மாலைத் திருவிழா பிற்பகல் 3.30 மணியில் இருந்து மாலை 6.30 மணி வரை நடைபெறும். 23 ஆம் திகதி புதன் கிழமை பிற்பகல் 5.30 மணிக்கு மூலசத்த திருவிழாவும், 24 மதித்தி வியாழக்கிழமை முற்பகல் 11 மணிக்கு தேர்த்திருவிழாவும், 25 ஆம் திகதி வெள்ளிக்கிழமை முற்பகல் 11.30 மணிக்கு தீர்த்தோற்சவமும் நடைபெறும். (இ-51)

இன்று தேர்

வேலூர், ஆக. 14 வேலூர் பெருங்குளம் முத்துமாரியம்மன் ஆலய சம்பந்தத்திருவிழா இன்று திங்கட்கிழமையும் தேர்த்திருவிழா நாளை செல்வாய்க் கிழமையும் இடம் பெறும். (த 167)

வேட்டைத் திருவிழா

யாழ்ப்பாணம், ஆக. 14 புதுக்குடியிருப்பு அருள்மிகு ஸ்ரீ கந்தசுவாமி கோவில் வருடாந்த உற்சவத்தில் திங்கட்கிழமை வேட்டைத் திருவிழாவும் அதனைத் தொடர்ந்து தேர், தீர்த்தத்திருவிழாக்களும் 17 ஆம் திகதி திருக்கல்யாண வைபவமும் நடைபெறும். (த-6)

விசேஷ அபிஷேகம்

கோப்பாய், ஆக. 14 வடகோவை அருள்மிகு ஸ்ரீ சாந்தி தர்க்கை அம்மன் ஆலயத்தில் நாளை செல்வாய்க் கிழமை விசேஷ அபிஷேகமும் ராகுராஜ தீப பூசையும் தொடர்ந்து அபிஷேகமும் வருதலும் இடம் பெறும். (சு-72)

சரணமையா! முருகா!!

ராகம்: ரஞ்சனி தாளம்: ஆதி
பல்லவி
சரணத்தில் உதித்துப் பிரணவத்தின் பொருளைப் பரமனுக் குரைத்தவனே சரணமையா - முருகா!! (சரவ.....)
அருமல்லவி
பழமையிடு நகரம் நல்லையின் வேலவனே! பகபதி பாலவனே! சணபதிக் கிளையவனே!! (சரவ.....)
சரணம்
அன்புளோர் நினைந்துகும் அருள்விருந்த வேலா! நம்பினோர் நயந்துகும் அருந்துணையே நாதா!! அண்டினோர் தயர்க்கையும் அருமருந்தே குமரா! அண்டரும் துதியுரிய அருட்கடலே குடனே!! (சரவ.....)
சரணம்
அன்புளோர் நினைந்துகும் அருள்விருந்த வேலா! நம்பினோர் நயந்துகும் அருந்துணையே நாதா!! அண்டினோர் தயர்க்கையும் அருமருந்தே குமரா! அண்டரும் துதியுரிய அருட்கடலே குடனே!! (இன்று நல்லையின் 9 ஆம் திருவிழா)

அமைதிப்படை விலகல்:-

ஐதேயத் தன்னிச்சையாக காலக்கெடு விதித்து ஏன்?
குருகுலரத்தின எம்.பி விளக்கம்
இந்திய அமைதிப்படை விலகலுக்கு ஐதேயத் தன்னிச்சையாக காலக்கெடு விதித்தார். நாடாளுமன்ற விவாதத்தின் போது இதற்கு ஜ. தே. க எம்.பி திரு. புத்திக்க குருகுலரத்தின பதிலளித்தார். அவர் சொன்னதாவது: காலக்கெடுவை ஐதேயத் தன்னிச்சையாக காலக்கெடு விதித்தார் என்று பலர் கேட்கின்றனர். அமைதிப்படை விலகலுக்கு முன்பு வரை பொறுத்திருப்போம் என்று ஐதேயத் தன்னிச்சையாக காலக்கெடுவை விதித்தார். இதற்கு முழுமையாகும் பிடித்திருக்கும். அதனால் ஐதேயத் தன்னிச்சையாக காலக்கெடுவை நிர்ணயித்தார். ஏதாவது ஒரு திகதியில் இருந்து விலகலை ஆரம்பிக்கலாம் என்பதே ஐதேயத்தினால் எண்ணமாக இருந்தது. அமைதிப்படை கால அட்டவணை பற்றி நாம் பேசுகிறோம். டிசம்பர் 31 உடன் அமைதிப்படை வெளியேறி விடவேண்டும். இந்தியாவின் இதயத்தினை நம்ப நான் தயாராக இல்லை. ஆகவே அமைதிப்படை விலகல் பற்றி அவதானிக்க சர்வதேச கண்காணிப்புக்கு ஒன்றை ஐதேயத்தினால் வரவழைக்க வேண்டும். இப்படி திரு. குருகுலரத்தின சொன்னார். (த-7)

வர்த்தக வங்கிகள் மீதான கடன் உச்சவரம்பில் விதிவிலக்கு

மத்திய வங்கி அறிவிப்பு
கொழும்பு, ஆக. 14 வர்த்தக வங்கிகள் மீது ஐதேயத் தன்னிச்சையாக காலக்கெடு விதிக்கப்பட்டுள்ளது. இது போன்ற விஷயங்களுக்கு இந்த விதிவிலக்கு வழங்கப்பட்டுள்ளது. (சு-10)
கே. வி. மரணவிசாரணையில் கார் சாரதி சாட்சியம்
கொழும்பு, ஆக. 14 சினிமாள் அதிபர் திரு. குணரத்தினத்தின் பரணம் சம்பந்தமான விசாரணையை கொழும்பு மேலதிக நீதியாளர் எம். எம். ஏ. சபூர் நடத்தினார். கார் சாரதி தேவாலசே மெண்டில் அப்போது சாட்சியம் அளித்தார். அவர் சொன்னதாவது: இந்தவரை மதியபோசனத்துக்காக காரில் ஏற்றிக் கொண்டு சென்றேன். பிற்பகல் 1.30 மணி இரக்கும் நிமாலினோட்டோர் டைட் தாண்டிச் சென்ற சமயம் துப்பாக்கிச் சூட்டுச் சத்தம் கேட்டது. இரண்டு போர்மோட்டோர் சைக்கிளில் காரைத் தாண்டிச் சென்றது தெரிந்தது. துப்பாக்கிச் சூண்டு எந்தப் பக்கத்தில் இருந்து வந்தது என்பதை நான் காணவில்லை. ஆனால் மோட்டோர் சைக்கிளில் சென்றவர்கள் தான் கட்டார்கள் என்பது எனக்கு நிச்சயமாகத் தெரியும். அவரது தலையில் இருந்து இரத்தம் பீறிட்டது. கண்களில் ஆல்பத்திரிக் குக் கொண்டு சென்றேன். அவர் இறந்து விட்டார் என்று பரிசோதித்த டாக்டர்கள் கூறினார்கள். (த-7)

கண்டதும் கேட்டதும்

சில தினங்களுக்கு முன் யாழ்ப்பாணம் நகரில் சனநெருக்கடி உள்ள பகுதி ஒன்றில் ஒட்டோ ஒன்று விதியால் சென்ற சைக்கிள் மோதிவிட்டது. இப்படியான விபத்துக்கள் நடந்தால் இரு தரப்பும் பேசிய பிரச்சினையைத் தீர்ப்பது தான் இங்கு நடைமுறை சில சமயங்களில் வாய்ப்பு தரக்கூடிய காலப்பகுதி முடிவடைந்த சந்தர்ப்பங்களும் இல்லாமல் இல்லை. எனினும் வலியோடு கையே எதிலும் ஒக்கி விடும். மேற்கூறப்பட்ட ஒட்டோ - சைக்கிள் விபத்து இடம் பெற்ற சமயம் தற்செயலாக அப்பகுதியில் வந்த வான் ஒன்றில் இருந்தவர்கள் தினைக் கண்டு விட்டனர். ஒட்டோ சாரதி மதுபோதையில் இருந்தது தெரிய வந்தது. வானில் வந்தவர்கள் சைக்கிள்காரருக்கு நஷ்டசடாக 500 ரூபாய் வழங்கும்படி உத்தரவிட்டனர். 250 ரூபாய் உடனடியாக வாங்கியும் கொடுக்கப்பட்டது. தென் இலங்கையில் உடனடி அபராதம் (Spot-Fine) விதிக்கும் போக்குவரத்துப் பொலிஸர்கள் பணிகளை இங்கு இப்படி மறைமுகமாக அமுலாக்கக் காட்டுத்துக் கொள்ள வேண்டியது தான்! -- செய்தி லோலன்

மிருதங்க சங்கீத சாஸ்திரம் நூல் வெளியீட்டு விழா சிறப்புமலர்

நூல் வெளியீட்டு விழா சிறப்புற வாழ்த்துகின்றோம்

★ மங்கள வைபவங்களுக்கேற்ற
★ கூரைச்சேலைகள்
★ காஞ்சிபுரம்
★ சேட்டிங், சூட்டிங்
★ பட்டுவேட்டி சால்வைகளுக்கும்
★ புகழ் பெற்ற ஸ்தாபனம்

லிங்கம்ஸ் சில்க் ஹவுஸ்,
18, நவீன சந்தை, மின்சார நிலைய வீதி,
கிளை: 21, நவீன சந்தை மேலமாடி யாழ்ப்பாணம்.

பாடசாலை உபகரணங்கள் புத்தகங்கள்,
போட்டோஸ்டர் பிரதிகள், வாழ்த்துமடல்கள்,
அனைத்திற்கும் சிறந்த ஸ்தாபனம்

மண்டலோ ரேடர்ஸ்
[புத்தகசாலை]
இல, 2, பஸ் ஸ்டாண்ட்,
ஆஸ்பத்திரி வீதி, யாழ்ப்பாணம்.

மங்களபதி வைத்தியசாலை,
41/5, அரசு வீதி, நல்லூர்.
திறமான அடிப்படை மருந்து, சந்தைப்பலுடர்,
சந்தைவிலை பச்சைச் சந்தை, குங்குமங்களுக்கு
சிறந்த ஸ்தாபனம்

ருக்மணி வாசனைத் தொழிற்சாலை,
A G. மூர்த்தி, நல்லூர்.

சகலவிதமான மின்சார உபகரணங்களுக்கும்,
வீட்டுப் பாவனைப் பொருட்களுக்கும், T.V. ரேடியோ,
அன்றாட ஆகியவற்றிற்கு

நியூ சிற்றி ரேடர்ஸ்,
135 கல்லூரியார் வீதி, யாழ்ப்பாணம்.

**தரமான தங்க நகைகளுக்கு
கலைவாணி ஜுவலர்ஸ்**
111 B, கஸ்தூரியார் வீதி, யாழ்ப்பாணம்.

★ கறுப்பு-வெள்ளை கலர்ப்புகைப்படங்களுக்கும்
★ புளக் தயாரிப்புக்களுக்கும்
★ போட்டோஸ்டர் பிரதிகளுக்கும்
★ அடையாள அட்டை போன்ற முக்கிய
தஸ்தாவேஜுகளை லமினேஷன் (Lamination)
செய்வதற்கும் நீங்கள் நாடவேண்டிய ஸ்தாபனம்

சித்திராலயா ஸ்டூடியோ,
18, ஸ்ரான்லி ரோட், யாழ்ப்பாணம்.

சிறந்த தங்க நகைகளுக்கும், இரத்தினக் கற்கள்,
வைரம் ஆகியவற்றிற்கும் நம்பிக்கையான ஸ்தாபனம்

வோக் ஜுவலர்ஸ்,
213 D, கஸ்தூரியார் வீதி, யாழ்ப்பாணம்.

T. V. டெக், ரேடியோ, சண்ட்ரெக்கோடர்,
சகலவிதமான பாஸ்ஸி பொருட்களுக்கும்
நம்பிக்கையான ஸ்தாபனம்

வாலாப்பிகா ரேடர்ஸ்,
21/5 ஸ்ரான்லி ரோட் யாழ்ப்பாணம்

சிறந்த மரத் தளபாடங்களுக்கும், தலைவளை
மெத்தைகள் போன்றவற்றிற்கும்
சிறந்த ஸ்தாபனம்

பவானி பேணிச்சர் பஸ்,
நம் 121 கஸ்தூரியார் வீதி, யாழ்ப்பாணம்

மணிக்கொடுகள் திருத்தவும், நியாயமான விலையில்
எல்லாப் பொருட்களும் பெற்றுக் கொள்ளவும்
சிறந்த இடம்:
மின்சாரத் தடை இருந்தாலும் வேலைகள் தடையின்றி
மின் இணைப்பு மூலம் நடைபெறும்.

ரதி வாச் வேக்ஸ் அன் ஸ்ரோர்ஸ்
42, 44, 46 கஸ்தூரியார் வீதி, யாழ்ப்பாணம்.

“விராட் லிஸ்ப் பிரம்மணே நம்”

ரூபி ஜுவல்லறி,
நம் 111, கஸ்தூரியார் வீதி, யாழ்ப்பாணம்.

அதி சிறந்த, தரமான இறக்கும் திவான
மியூசிக் கருவிகள்
விற்பனையாளர்களும், திருத்தபவர்களும்

நாதன் மியூசிக் ஸ்ரோர்ஸ்,
40 முனிஸ்வரன் வீதி யாழ்ப்பாணம்.

சகலவிதமான அழகுசாதனப் பொருட்கள்
அன்பளிப்புப் பொருட்கள், நூல் வகைகள்,
கோல்ட் கவரின் நகைகள்,
நிதான விலையில் பெற்றுக்கொள்ள எம்மை நாடுங்கள்

அம்பிகாபதி பான்சி ரேடர்ஸ்,
9 A நவீனசந்தை யாழ்ப்பாணம்.

விநாயகர் ஸ்ரோஸ்
அன் பேக்கறி
நீலியம்பனை - மல்லகம்

நந்தி எம்பெருமான் நமக்கு நல்கிய நல்லிசைக்கருவி மிருதங்கவாத்தியம்

சிவநேயச் செல்வர்களே! மிருதங்க வித்துவான் சிவபுரீ சோமாஸ்கந்த சர்மா அவர்கள் பெருமூயற்சி எடுத்தது, யாத்து அளித்திருக்கும் மிருதங்க சங்கீத சாஸ்திரம் என்ற எழுந்தருளிநந்தி எம் பெருமானின் மிருதங்க வாதிப்பில் மதியங்கி, பெருவகை கொண்டு—

—மீலனி சோமசுந்தர தேசிக ஞானம்பந்த பாமாசார்ய ஸ்வாமிகள்—நல்ல ஆதின முதல்வர்

ஆருமையான இசை நூலினைக் கண்ணுற்றோம். நடராஜப் பெருமானின் ஆனந்தத்தான் டவத்துக்கு இசைய நந்திஎம் பெருமான் மிருதங்கம் வாதித்துக்கொண்டிருந்தார். அவ்வயம் விஷ்ணு பகவான் இத்தரிசைத்துகாச அங்கு

ஆசையுற்று (தொம்) மிருதங்கத்தை நந்திஎம் பெருமானிடம் கேட்டாராம்: 'தா, தி, தொம், நம்' என்ற மிருதங்க சொல்வரிசை உருவான மூலமே இதுதான் என்பர் ஆனாரேர். எனவே இவ்வாத்தியம் தெய்வீக சம்பந்தமுள

மாணவர்களுக்கு உகந்த மிருதங்க கை நூல்

நி:சுமம் ஆடி மீ 30 ஆம் திகதி 14-8-1989 இன்று திங்கட்கிழமை பகல் 1 மணிபளவில் மிருதங்க வித்துவான் பிரம்ம மீ அ. நா: சோமாஸ்கந்த சர்மா

பிரம்ம மீ கா கைலாசநாதக் குருக்கள், பேராசிரியர், இந்துநாகரிகத்துறை, யாழ், பல்கலைக்கழகம்.

அவர்கள் எழுதிய மிருதங்க சங்கீத சாஸ்திரம் என்றும் நூல் வெளிவர இருப்பதாக அறிந்து பெருமகிழ்ச்சியடைகிறோம்.

இராமநாதன் நுண்கலைக் கழகத்தில் மிருதங்கத்துறை யில் பணியாற்றும் சர்மா அவர்கள் நீண்ட அநுவம்

கும். இது இவ்வாறு வெளியாகும் நூல்களுக்கு வழிகாட்டியாயமைந்து பெரும் பயன் தரும். இன்னும் பல நூல்களைப் பயன்படுமாறு இயற்றி வெளியிடும் ஆற்றலை இறைவன் இவருக்கு அருள் வேண்டும் என்று பிரார்த்தித்து ஆசி கூறுகின்றோம்.

நுட்பங்களை உணர்த்தும் நூல் "மிருதங்க சங்கீத சாஸ்திரம்"

மிருதங்க வாத்தியத்தின் அதிதேவதையாக விளங்குபவரின் நந்திதேவர். அகிலத்தை இரட்சிக்கும் ஆனந்தநடராஜ மூர்த்தியின் அநவரதத் தான் டவத்துக்கும் நந்தி தேவரின் அவ்வாறே மிருதங்கமும் ஒரு மிருதங்கந்தான பக்கவாத்தியமாக அமைகிறது.

இணைப்பு அடிப்படையான இணைப்பாக உள்ளதையும் நாம் அறிவோம். ஓர் இராகத்தை எப்படி நீண்டநேரம் ஆலாபனை செய்ய முடியுமோ அவ்வாறே மிருதங்கமும் ஒரு தாளத்தை எடுத்துக்கொண்டு ஆரம்பம், விரிவு, முடிவு எனும் பகுதிகளுடன் நீண்ட

தும் 'மிருதங்க சங்கீத சாஸ்திரம்' நூல் இன்று வெளியாகிறது. யாழ். பல்கலைக்கழக இராமநாதன் நுண்கலைப் பிரிவில் இது வெளியாவது மிகவும் பெருமகிழ்ச்சியானது. இவ்வரிய நூல் எம்மக்களித்த பிரம்ம மீ அ. நா. சோமாஸ்கந்தசர்மா அவர்கள் பல வான்கு வாழ்நீ, இத்தகைய அரிய நூல்கள் பல வெளியிட எல்லாம் வல்ல மீ நகுலாம் பிரசுரமே நகுலேஸ்வரப் பெருமானின் உபய சரணா விந்தங்களை தியானித்து ஆசீர்வதிக்கின்றோம்

மலர் தொகுப்பு: கோப்பாய் சிவம். இராசையா மீதரன்

க, நகுலேஸ்வரக்குருக்கள்' நகுலேஸ்வர தேவஸ்தானம், நகுலேஸ்வரம். (கிரிமலை)

சிரஷ்டமான் வாத்தியமாக மிருதங்கம் கருத்து வதற்கான காரணங்களில் இது ஒன்று. கர்நாடக இசையிலே வாய்ப்பாட்டு, வயலின், மிருதங்கம் என்ற மூன்றின் நேரம் வாசிக்க முடியும். இத்தகைய பெருமை வாய்ந்த மிருதங்க வாத்தியத்திலே தேர்ச்சி பெறுவதற்குத் தெரிந்து கொள்ள வேண்டிய நுட்பங்களை எல்லாம் உணர்த்தும்

M. G. M & STORES
777, கே. கே. எஸ். வீதி & 208, முதலாம் குறுக்குத் தெரு, யாழ்ப்பாணம்.

“மிருதங்க சங்கீத சாஸ்திரம்” நூல் வெளியீட்டு விழா சிறப்புற வாழ்த்துகின்றோம்

★ எமது நல்வாழ்த்துக்கள் ★

நீரிழிவு வியாதிக்கு உகந்த உவத்தியர்களினால் சிபாரிசு செய்யப்பட்ட

★ வறுத்த கோதுமை அரிசிக்கு குறவை வறுத்த கோதுமை அரிசி நவை

★ கோதுமை அரிசி ஆட்டாமா

★ பீத்திப் பயனடையுங்கள்

★ ஒரே ஒரு ஸ்தாபனம் ★

யப்பான் ஜுவலர்ஸ்
[அனுமலாபிள்ளை அன் சன்]
64, கன்னுத்திட்டி வீதி, யாழ்ப்பாணம்.

நூல் வெளியீட்டு விழா சிறப்புற வாழ்த்துகின்றோம்

நல்லூரில் அமைந்துள்ள அண்ணா கோப்பி விசம்பர நிலைபத்தில் வெற்றுப் பக்கட் கொடுத்து இனும் பொருட்களைப் பெற்றுக் கொள்ளுங்கள்.

அண்ணா தொழிலகம் இணுவில்

உயர்ந்த உருக்கு அலுமாரிகள் (Steel Cupboards) தளபாடம் மற்றும் ஏனைய உற்பத்தியின் முன்னோடிகள்.

ஜெனாடென்ஸ்
கே. கே. எஸ். வீதி, இணுவில்.

மனிசைச் சாமான்கள் மொத்தமாகவும், சில்லறையாகவும் பெற்றுக் கொள்ள நாடுங்கள்.

NATHAN & BROTHER
No: 2, கே. கே. எஸ். வீதி, கன்னுகம்.

★ **இ. சுப்பிரமணியம்** ★
அன்கோ

நம் 8, கே. கே. எஸ். வீதி, கன்னுகம்

சிறந்த வீடியோ படப்பிடிப்புக்கும் கலர், கறுப்பு வெள்ளைப்படங்களுக்கும்

நியூ சித்திரகலா ஸ்டூடியோ
நம். 70, 72, கே. கே. எஸ். வீதி, கன்னுகம்.

★ **ஞானேஸ்வரன்** ★
அரிசி ஆலை
இணுவில்.

★ **கமலேஸ்வரி** ★
களஞ்சியம் ★

119/2, கே. கே. எஸ். வீதி, யாழ்ப்பாணம்.

கலைவிலிச் சிற்பனடி, பிஸ்கட், பீடா மற்றும் ரீ, கோப்பி, மல்லி, குளிர்பான வகைகளுக்கும் நாட வேண்டிய இடம், ஓடிகள் செய்தும் பெற்றுக் கொள்ளலாம். அத்துடன் கன்னுகம் இருந்து வெள்ளவத்தை வரை தினசரி பஸ் சேவை ஆகஸ்களை முன் கட்டியே பதிவு செய்து கொள்ளலாம்.

“சண்யோ கோப்பி அன்கூல் பார்”
No: 16, நவீன சந்தைக் கட்டிடம், கன்னுகம்.

துர்க்கா அச்சகம்
கே-கே- எஸ். வீதி, இணுவில்.
இயந்திர உப உறுப்புக்கள் விற்பனையாளர்கள்.

● **நியூ லிங்கம் ஸ்ரோர்ஸ்** ●
கே-கே- எஸ். வீதி, கன்னுகம்.

சகல விதமான அழகு சாதனப் பொருட்கள், அன்பளிப்புப் பொருட்கள் அவர்சிலவர் பாத்திரங்கள் மற்றும் எல்லா விதமான பொருட்களுக்கும் நம்பிக்கையான ஸ்தாபனம்.

பஷன் ஹவுஸ்
65, கே. கே. எஸ். வீதி, யாழ்ப்பாணம்.

சிறந்த இயந்திர உபகரணங்களுக்கும், மின்சார உபகரணங்களுக்கும், இறக்கும் திவான்களும் விற்பனை செய்பவர்களும்.

V. T. R. சிங்கம்ஸ்
7, ஸ்ரான்லி வீதி, யாழ்ப்பாணம்.
118, 2 ஆம் குறுக்குத்தெரு, கொழும்பு 11.

தவநாகரிக டிசைன்களிலான தங்க ஆபரணங்களுக்கு சிறந்த ஸ்தாபனம். ஓடர் நகைகள் உதரவாதத்துடன் செய்து கொடுக்கப்படும்.

கோபால் ஜுவல்லர்ஸ்
82/5, கஸ்தூரியார் வீதி, யாழ்ப்பாணம்.

குறாஸ் ரெக்ஸ்ரைஸ்
52, நவீன சந்தை, கன்னுகம்.

